
EPREUVE 6     : L’étiquette  
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EPREUVE 7     : Les L de Louise  

Il y a plusieurs solutions possibles. En voici une :

EPREUVE 8     : Sudocube  

 EPREUVE 9     : L’aquarium  

Au départ :   2 mâles et 3 femelles 

Au bout d’un mois : (2 + 3x3) mâles et (3 + 3x4) femelles

     11       15

Au bout de deux mois : 11 mâles + 15x3 mâles et 15 femelles + 15x4 femelles
Léo aura 131 poissons en tout.

Cet exercice a été traité par des classes de CM2, il n'était pas à faire, il n'a donc pas 
rapporté de point pour ces CM2.
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